

【微点赞】



义诊下乡

近日,县妇幼保健院“萤火虫”志愿者服务队走进何家乡樊家村,开展义诊活动。通过专业、优质的医疗健康服务为基层群众传递健康,过一个欢乐祥和的新年。
石嘉盈



新年祝福

1月2日,常山柏丽大酒店联合春泥公益志愿者,带着提前熬制好的腊八粥和精心准备的文具礼盒,前往县培智学校,为孩子们送去了一份暖胃又暖心的新年祝福。
戴金旺



家长送爱心姜汤

日前,在冬季流感高发期,紫港中学高一(3)班家长们为全班同学送来了热乎乎的姜汤。一杯杯姜汤,不仅预防了流感,也温暖了孩子们的心。
吴忠良

【微镜头】



平安乡镇建设忙

连日来,新昌乡为做好平安建设工作,充分发挥了模块化运行的优势,遵循大治理(大执法)模块干部先行的原则,专职网格员、年轻党员以及芳村派出所民警共同发力,进村入户,着力开展重点人群排查登记工作。
江琪 郑海兵



艳丽花卉“照亮”村口

1月4日,笔者到青石镇水南村,看到村口的一簇簇鲜花非常艳丽,靓丽的颜色装扮了村口,增添了生命的活力,更令人看了心情愉悦。
林华



香椿助力乡村“消薄”

近日,东案乡前库村组织组团联村成员和低收入农户全力投入香椿种植工作,打响了该村新年产业消薄“第一战”。计划在一周内栽培株10万株香椿苗,占地20亩。届时,将形成独特优美的“香椿风景线”。
吴帅帅



摄友交流

1月5日,由常山县委组织部(老干部局)、定阳社区、三衢行摄俱乐部(筹)组织的《摄影作品欣赏与分析》暨图像处理、小湖南游学成果摄影友交流会在定阳社区举行,来自全县的40余名摄影爱好者参加。评选采用影友互评、老师终评的形式,产生小湖南、城市夜景佳作各两幅。
周国平 王良友

「微观常山」等你来@